Série Para Treinamento De Presbíteros
Sessão 02 - Qualificações Listadas Em 1 Timóteo 3:2  (baseado na NVI (Português))
LEIA: 1 Timóteo 3:2

PONTO DE SEÇÃO:  Deus exige que as pessoas atendam aos seguintes critérios listados nos versículos pertinentes a fim de se qualificarem para ser um presbítero, bispo ou pastor.

NOTA IMPORTANTE:  Essa lista, com os requisitos descritos, é bastante extensa - e ficará ainda maior à medida que avançarmos para as próximas sessões desta série sobre o tópico dos requisitos de Deus para a qualificação de um presbítero, bispo ou pastor de uma igreja ou ministério.  Ao examinarmos cada um dos requisitos, talvez seja prudente e sábio para você destacar com um marcador colorido ou caneta os itens nos quais você precisa trabalhar ou melhorar a fim de atender aos requisitos de qualificação de Deus.

"É necessário que o bispo seja" "irrepreensível" (1 Timóteo 3:2; Tito 1:6,7)
- - "Irrepreensível" significa sendo inocente, não dar motivos ou causa que justifiquem uma acusação válida, e não merecedor de qualquer constatação de falha ou ofensa contra ele.  (1 Timóteo 3:2 AMP; AHD em inglês - 'reproach')
- - Ser "irrepreensível" e "sem culpa" significa que ninguém pode "desaprovar de, criticar ou apresentar uma acusação contra a pessoa por transgressão" justificadamente porque ela tem sido "inocente, sem falha e irrepreensível em todos os aspectos".  (1 Timóteo 3:2 Strong's #0423 com AHD em inglês - '(without) reproach'; Tito 1:6 Strong's #0410 com AHD em inglês - 'irreproachable')
- - Ser "irrepreensível" e "sem culpa" se manifesta quando a pessoa se comporta de maneira consistente e apropriada o tempo todo e em todos os lugares.

- - Assim, um bispo, quem é "irrepreensível" e "sem culpa", seria alguém que facilmente ganha o respeito dos outros ao seu redor e o mantém e que é visivelmente digno de ser prontamente imitado.

"É necessário que o bispo [ou presbítero] seja..." "marido de uma só mulher" (1 Timóteo 3:2; Tito 1:6)
- - Deus diz inequivocamente neste versículo que um bispo qualificado nunca deve ter se divorciado e nunca ter se casado novamente.

- - O presbítero qualificado foi e continua sendo fiel à sua primeira e única esposa.

- - E por implicação, ele é um bom marido, se dando bem com sua esposa e sendo um modelo de como trata ela e seus filhos.

- - Observe nesta frase que Deus designa um homem e não uma mulher para a função de presbítero, o que corresponde aos versículos anteriores de 1 Timóteo 2:11-12, onde Deus afirma que as mulheres não devem exercer nenhuma autoridade sobre os homens na igreja.

- - Então podemos concluir adequadamente que Deus não aprova nem autoriza mulheres a serem pastoras, presbíteras, líderes ou bispas em qualquer ministério sobre o qual elas exerceriam autoridade sobre os homens ou ensinariam os homens.

- - Logicamente, porém, outra conclusão adequada é que mulheres que atendem às qualificações de Deus listadas nessas passagens bíblicas podem ser líderes de ministérios sobre crianças, adolescentes e outras mulheres, desde que não haja homens subordinados que trabalhem sob a liderança delas.  (Tito 2:3-5)
"É necessário que o bispo [ou presbítero] seja..." "moderado" (1 Timóteo 3:2)
- - Para ser qualificado como presbítero, a pessoa deve ser "moderado", sempre "exercendo moderação e autocontrole".  (AHD em inglês - 'temperate')
- - Ele também é "sóbrio de mente", sendo geralmente quieto, calmo e subjugado.  (desde Strong's #3524; AHD em inglês - 'sober')
- - Além disso, ele é "circunspecto", seja "atento às circunstâncias e potenciais consequências; demonstrando pragmatismo e bom senso; prático".  (desde Strong's #3524; AHD em inglês - 'circumspect')
"É necessário que o bispo [ou presbítero] seja..." "sensato" (1 Timóteo 3:2; Tito 1:8)
- - Para ser qualificado como presbítero, a pessoa deve ser "sensata", "ter uma mente sã" caracterizada por "ter, agir com, e demonstrar razoabilidade, bom senso e bom julgamento", que são acompanhados e influenciados por prudência e sabedoria.  (Strong's #4998; AHD em inglês - 'sensible', 'discreet')
- - Além disso, a pessoa deve ser "domínio próprio", sempre mantendo "controle de suas emoções, desejos e ações, o que inclui sempre manter sua compostura, tranquilidade, estabilidade e autodisciplina".  (AHD em inglês)
"É necessário que o bispo [ou presbítero] seja..." "respeitável" (1 Timóteo 3:2)
- - Para ser qualificado como um presbítero, a pessoa deve ser "respeitável", sendo "modesto, organizado", "socialmente correto, cortês, cavalheiro, agradável, próprio, bem-comportado e de boas maneiras".  (Strong's #2887; AHD em inglês - 'decorous')
- - Ele ganha e merece respeito, aprovação e admiração porque seu comportamento e conduta são sempre apropriados.  (AHD em inglês - 'respectable')
"É necessário que o bispo [ou presbítero] seja..." "hospitaleiro" (1 Timóteo 3:2; Tito 1:8)
- - Para ser qualificado como presbítero, a pessoa deve ser "hospitaleira", sendo acolhedora, "cordial e afeiçoada aos hóspedes, com calorosa, generosa e receptiva".  (desde Strong's #5382; AHD em inglês - 'hospitable')
- - Ele tem prazer em receber visitantes, pessoas conhecidas e desconhecidas, sem se importar com a aparência, o cheiro ou o comportamento peculiar da pessoa.

- - Ele não se incomoda nem considera um fardo quando novas pessoas entram.  Além disso, ele valoriza a presença delas e gosta de servi-las para que se sintam bem-vindas e confortáveis.  (veja Tiago 2:2-4)
"É necessário que o bispo [ou presbítero] seja..." "apto para ensinar" (1 Timóteo 3:2)
- - Para ser qualificado como um presbítero, a pessoa deve ser "apta para ensinar", o que, dado o contexto, certamente e principalmente envolve a capacidade de ensinar devidamente a Palavra de Deus, a Bíblia Sagrada.

- - Portanto, ele deve conhecer a Palavra de Deus (v.1:7), segura doutrinas sãs (vv.1:3,10), ser engajando e interessante ao apresentar devidamente a Palavra de Deus (vv.1:6,8) e hábil em aplicar efetivamente a Palavra de Deus às vidas de seus ouvintes (v.2:2b), conectando-a ao nível deles.

- - Além disso, ele deve ser capaz de ensinar e treinar pessoas como fazer ministérios.  (Efésios 4:11-12)
 - - Portanto, paciência, instrução gentil e disposição para descrever e explicar as coisas repetidamente devem caracterizar predominantemente a abordagem de ensino dele.

- - - - Em uma nota relacionada, a habilidade de ensinar a Palavra de Deus, a Bíblia Sagrada, é citada como um dom espiritual - uma habilidade dada a alguns crentes verdadeiros e particularmente empoderada pelo Espírito Santo.  (1 Coríntios 12:7,11,28-29; rc. Romanos 12:7, Efésios 4:11)
- - Portanto, a fim de efetuar essa habilidade de ensinar a Palavra de Deus com extraordinária excelência e grande eficácia, a pessoa deve ser distintamente empoderada pelo Espírito Santo enquanto a aula é elaborada e quando ela for dada ao público.

- - Se o professor (ou presbítero que ensina) entrar qualquer um desses dois momentos em um atual estado ou condição de "entristecendo" ou "angustiando" o Espírito Santo, impedindo ou extinguindo Sua trabalhando no coração e mente espiritual da pessoa que ensina, então o resultado do ensino será significativamente diminuído porque o ensino não estará plenamente empoderado pelo Espírito Santo.  (v.30 em Efésios 4:20-32, Strong's #3076)
- - Presbíteros, bispos e pastores seriam sábios se sempre mantivessem essa realidade em mente quando ao desempenharem esse dever de ensino (ou pregação) em sua posição.  E observe que os deveres dos presbíteros de 'servir', 'liderar', 'pastorear' e 'administrar' também são citados como estando entre os dons espirituais do Espírito Santo (Romanos 12:6-8; Efésios 4:11-12; 1 Coríntios 12:8-10 e 12:28-30; e 1 Pedro 4:10-11).
- - Para o remédio diário temporário para este 'entristecendo' / 'angustiando' / impedindo / extinguindo do Espírito Santo, veja Romanos 6:12-13,16; 1 João 1:9; e Romanos 12:1-2.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEIA GRANDE:  Desde Suas listas de requisitos, Deus estabeleceu um alto padrão para qualidades de caráter pessoal de qualquer um que queira ser um presbítero, bispo ou pastor de uma igreja ou ministério.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICAÇÕES:

- - Existe algum desses requisitos pelos quais você se sente convencido pelo Espírito Santo de que é deficiente em cumprir um ou mais desses requisitos?

- - Se a resposta for “sim”, você concorda com essa (figurativo) soprando do Espírito Santo?  Ou você pretende negar, ou rejeitar, ou esconder que é deficiente em um ou mais desses requisitos?

- - Se você escolher enfrentar a(s) deficiência(s) que possui de acordo com esta lista parcial desta sessão de treinamento, como você irá remediá-la(s) ou consertá-la(s)?

- - Você tem um plano ou abordagem para remediar ou consertar a(s) deficiência(s)?

- - Você tem algum tipo de base para supor que seu plano ou abordagem será bem-sucedido?

- - Se o seu plano ou abordagem já tiver falhado no passado, então o que faz você pensar que seu plano ou abordagem será bem-sucedido agora?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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